

联合国安理会通过决议要求斋月期间加沙立即停火

新华社联合国3月25日电(记者尚绪)联合国安理会25日通过第2728号决议,要求斋月期间在加沙地带立即停火,以实现长期、可持续的停火。

这是自去年10月7日巴以冲突升级以来安理会首次通过要求加沙地带立即停火的决议。包括中国在内的14个安理会成员在当天的投票中对该决议草案投了赞成票,美国投了弃权票。

决议还要求立即无条件释放所有被扣押人员,并确保对他们的人道主义准入,以

满足其医疗和其他人道需求,要求各方恪守国际法规定的义务。决议强调,亟需向整个加沙地带扩大人道主义援助、加大对平民的保护力度。决议要求根据国际人道主义法和安理会相关决议,清除向加沙地带大规模提供人道主义援助的一切障碍。

美国代表在表决后的解释性发言中强调,释放全部被扣押人员是实现停火的唯一途径,并声称安理会第2728号决议不具有约束力。美国此前多次在安理会对加沙地带

停火相关决议草案行使否决权,拒绝国际社会关于立即停火的要求。

中国常驻联合国代表张军在表决后的解释性发言中说,安理会22日就美国提出的另一份关于加沙局势的决议草案进行表决,中方同阿拉伯国家、俄罗斯一道投了反对票。两份草案分歧点,归根结底是要不要立即无条件停火、能不能允许对加沙民众的集体惩罚继续下去。加沙冲突爆发近6个月,3.2万多无辜平民被夺去生命。对于已经逝去的生命,安理会今天的决议来

得太迟了。但对于上百万仍深陷前所未有的灾难的加沙民众来说,这项决议如果能得到全面、有效落实,还是可以带来期待已久的希望。安理会决议是有约束力的,中方要求当事方履行《联合国宪章》规定的义务,根据决议要求采取应有行动。

安理会25日的决议草案由10个安理会非常任理事国共同提出。表决前,俄罗斯对草案提出口头修正案,要求恢复“永久停火”的措辞。俄罗斯的修正案没有获得通过。



这是3月26日在美国巴尔的摩拍摄的遭撞击后坍塌的“弗朗西斯·斯科特·基”大桥和撞击大桥的集装箱船。

位于美国东部马里兰州巴尔的摩的这座大桥26日凌晨遭一艘集装箱船撞击后坍塌,恐有20人落水,搜救正在进行中。

新华社/美联

俄法院批准羁押第8名恐袭涉案人员

据新华社莫斯科3月26日电(记者华迪)据俄罗斯媒体报道,莫斯科巴斯科法院26日批准对第8名莫斯科近郊音乐厅恐袭事件涉案人员羁押候审。

报道说,该涉案人员名为阿利舍尔·卡西莫夫,将被羁押至5月22日。

据俄媒消息,卡西莫夫出生于吉尔吉斯斯坦奥什市,拥有俄罗斯国籍。他受过中等教育,有三个孩子,是一个个体户,经营一家咖啡馆,无犯罪前科。

卡西莫夫说,他对恐袭行动一无所知。他与恐袭实施者是通过租房平台认识的。他说:“他们是通过租房平台跟我联系的,我在上面写我想租房。我不知道(他们的计划)。”

俄联邦安全局此前宣布,已拘捕11名恐袭嫌疑人,其中4人直接实施了袭击。25日,莫斯科巴斯科法院先后批准对涉嫌参与恐袭的7名嫌疑人进行羁押候审,其中包括直接实施恐袭的4名嫌疑人。

俄罗斯侦查委员会主席25日向总统普京汇报时说,直接实施恐袭的4人均已在审讯中和法庭上认罪,并提供了关于犯罪情节、雇主和协助准备恐袭人员的详细证词。另有3名涉嫌协助准备恐袭的人员被拘捕,他们被指控为袭击者提供住所、车辆等。

俄法院以涉嫌恐袭缺席逮捕乌克兰国家安全局局长

据新华社莫斯科3月26日电(记者华迪)据塔斯社26日报道,俄罗斯莫斯科巴斯科法院以涉嫌实施恐怖袭击缺席逮捕乌克兰国家安全局局长瓦西里·马柳克。

报道援引法院消息说,马柳克的逮捕期限从他被引渡至俄境内或从他在俄境内被捕之时开始计算。

法院澄清说,对马柳克的逮捕与22日发生在莫斯科近郊音乐厅的恐怖袭击案没有关联。

塔斯社的报道说,马柳克曾暗示其部门参与了对一些乌克兰和俄罗斯政治家及公众人物的谋杀和企图谋杀。此外,马柳克还曾在社交平台“电报”上发布消息说,乌克兰国家安全局参与了对俄炼油厂的袭击,并将克里米亚大桥和在黑海航行的船只列为袭击目标。

人”,应该是每个群众面对疾病风险不确定性时的理性选择。

2022年,全国医疗卫生机构门急诊诊疗84.2亿人次,平均每人一年到医疗卫生机构就诊6次。全国医疗卫生机构入院2.47亿人次,年住院率为17.5%;也就是说,平均每6人中就有1人一年住一次医院。居民生病、生大病的概率并不像想象中的那么低。之前脱贫攻坚期间,40%的贫困是因病致贫、因病返贫,也说明疾病对家庭经济状况的影响极大。

数据显示,2022年我国居民医保参保人次均住院费用为8129元,以报销比例70%计算,住一次院医保平均报销5690元;假如居民将2003年至2023年连续参保个人缴纳的保费进行储蓄,按年利率5%计算复利,到2023年本息和利息共3343.1元。也就是说,居民住一次院后医保报销的金额,就远超将连续20年个人总保费进行储蓄的收益。

所以说,“缴纳医保后没生病,吃亏了”这种说法不对,而且从账面上来说也是不划算的。

问:有网友称,“年轻人身体好可以不参保,只给老人、孩子参保就行了”。请问您如何看待这个观点?

答:这种观点在部分人群中有一定代表性。但如果综合考虑各方面因素,会发现这其实是“算小账、吃大亏”。

一是我国的疾病谱正在发生变化。随着现代科学技术的发展,越来越多的疾病实现了早发现、早诊断,尤其是随着现代生活节奏的加快、工作压力的加大以及生活习惯等原因,高血压、糖尿病、心脏病、恶性肿瘤等出现年轻化趋势,青壮年面临的健康风险不容小觑。

二是青壮年对疾病风险的承受力更加脆弱。青壮年上有老,下有小,是家庭的“顶梁柱”,一旦罹患重大疾病,如果没有医保,不仅意味着家庭将承担巨额的治疗费用,还意味着家庭经济失去重要经济来源。这双重的打击,不仅在经济上将给家庭带来灾难性的影响,还会进一步影响子女的教育和成长。因此,家庭的“顶梁柱”更加需要医疗保障给予重点的保驾护航。

综上所述,青壮年应该参保。这不仅是为了自己,也是为了给父母、孩子和家庭提供保障。下一步,国家医保局将继续发挥我国基本医保制度的确定性来应对疾病风险的不确定性,尽力而为、量力而行,着力缓解群众看病就医的费用负担,为广大群众提供更加优质的医保服务。

关于项目未实施的公告

我委近期集中清理债务,吉林中新食品区开发建设投资有限公司委托中国市政工程东北设计研究院有限公司施工图设计涉及的吉林中新食品区古城二期、景观实施、开声路项目及吉林中新食品区中新大街建设工程项目至今未实施,未开声路项目招投标工作。特此公告。

吉林中新食品区开发建设投资有限公司
2024年3月27日

公告

吉林省外事服务中心现对全省发布公告,有与我中心有债权债务的单位和自然人请与我中心取得联系,办理债权债务确认。本公告自发布之日起超过60日即视为有效送达。地址:长春市西安大路1428号吉发广场A座1302室。联系电话:0431-88516011/6022。特此公告。

吉林省外事服务中心
2024年3月25日

一年花380元参加居民医保到底值不值?

医保零距离

近期,全国大部分地区已经完成城乡居民医保费用集中征缴工作,参保群众已经享受到了医疗保障服务。全国基本医保参保情况如何?居民医保缴费标准是否合理?未生病的居民参加基本医保是否“吃亏了”?国家医保局有关负责人就社会关心的问题接受了记者的采访。

30人,因特殊原因未参保的仅是个例。许多村民表示,幸好有了医保,切实解决了他们看病就医的后顾之忧。

但也要看到,随着我国人口老龄化、少子化的持续发展,特别是随着我国人口总量的下降,未来居民医保参保人数可能会平稳中略有下降,甚至总参保人数也有可能缩小。

问:2023年我国城乡居民医保个人缴费标准为380元。有人认为费用标准偏高,涨速偏快。该如何看待这个观点?

答:有舆论认为,与2003年“新农合”建立时10元/人的缴费标准相比,目前380元/人的居民医保费用缴费标准增长太快。但是,我们不应单纯看缴费标准的增幅,而应该看这增长的370元为广大人民群众带来了什么。事实上,医保筹资标准上涨的背后,是医保服务水平更大幅度的提高。

一是对群众的保障范围显著拓展。2003年“新农合”建立初期,能报销的药品只有300余种,治疗癌症、罕见病等的用药几乎不能报销,罹患大病的患者治疗手段非常有限。目前,我国医保药品目录内包含药品已达3088种,覆盖了公立医疗机构用药金额90%以上的品种,其中包含74种肿瘤靶向药、80余种罕见病用药。特别是许多新好药在国内上市后不久就可以按规定纳入医保目录。以治疗白血病的药品“伊马替尼”为例,该药品刚在国内上市时患者服药的年自费用近30万元,许多患者和家庭不得不“望药兴叹”,在沉重的经济负担和脆弱的生命之间艰难取舍;2018年国家医保局组建以来,该药品集采并经医保报销后,患者每年服药的自费用降低至6000元左右,不断完善医保制度让无数患者和家庭重燃生命希望。

二是各类现代医学检查诊疗技术更加可及。20年来,在医保政策的有力支持下,医疗服务能力实现跨越式发展,重大疾病诊疗能力比肩国际先进水平,一些领域领先世界。患者享受到的医学检查、诊疗手段朝着数字化、智能

化、精准化方向大幅迈进,彩超、CT、核磁共振等高新设备迅速普及,无痛人流、微创手术等过去高高在上、遥不可及的诊疗技术日益普及并纳入医保报销范围,广大参保患者享受了更加优质的医疗服务。

三是群众的就医报销比例显著提高。2003年,“新农合”制度建立之初,政策范围内住院费用报销比例普遍在30%-40%左右,群众自付比例较高,就医负担重。目前,我国居民医保的政策范围内住院费用报销比例维持在70%左右,群众的就医负担明显减轻,而这必然带来医保筹资标准的提高。同时,随着我国人口老龄化程度加深、群众医疗需求的提升、医疗消费水平的提高,也需要加强医保基金筹集,以为群众提供稳定可持续发展的保障。

四是对群众的服务能力水平跨越式提升。2003年,“新农合”的参保群众在本县(区)医院就诊才能方便报销,异地就医报销比例降低较多,且不能直接结算。目前,居民医保参保群众不仅可以在本县(区)、本市(州)、本省份享受就医报销,还可以在全国近10万家定点医疗机构享受跨省住院费用直接结算服务,为广大在异地生活、旅游、工作的群众看病就医提供了坚实保障。此外,高血压、糖尿病门诊用药保障机制从无到有,让群众不再为买药操心,帮助约1.8亿城乡居民“两病”患者减轻用药负担799亿元;“三重保障制度”仅2023年一年就惠及农村低收入人口就医超1.8亿人次,帮助减轻医疗费用负担超1800亿元。

20年间,居民医保人均筹资标准虽然增加了370元,但医疗保障水平和服务的提升为群众带来的收益却远不是这370元可计量的。事实上,为了支撑医保服务能力和水平的大幅度提升,国家在对居民个人每年参保缴费标准进行调整的同时,财政对居民参保的补助进行了更大幅度的上调。2003年至2023年,国家财政对居民参保的补助从不低于10元增长到不低于640元。如果一名居民在2003年至2023年连续参保,其医保总保费至少为8660元;其中财政共补助至少为6020元,占保费总额的约70%;居民个人缴费共计2640元,只占保费总额的约30%。

在不断完善的医保制度的有力支持下,全

国居民就医需求快速释放,健康水平显著提升。据统计,2003年至2022年,我国医疗卫生机构总诊疗人次数从20.96亿人次增长至84.2亿人次;全国居民平均预期寿命从2005年的72.95岁增长到2020年的77.93岁。与此同时,个人卫生支出占全国卫生总费用的比重却从2003年的55.8%大幅下降至2022年的27.0%。近14亿居民享受更高水平的医疗条件、更大范围的医疗保障、更高比例的医保报销、更为便利的医保服务的背后,是中国医保制度为人民生命健康的保驾护航。

问:城乡居民享受的医保报销,都是来自居民个人缴费吗?

答:城乡居民医保的保费为定额按年缴纳,2023年的筹资标准为1020元/人,其中财政补助不低于640元/人,这是筹资的大头;个人缴费标准380元,只是筹资的小头,并且对于低保户等特殊困难人员,财政还会给予全额或部分补助。

居民缴纳的医保费,与财政补助共同组成了我国广大城乡居民共同的基本医保基金池,带来的是对广大群众基本医保保障水平的持续提升。在此,再补充说明2023年的几个数据:一是全年全国城乡居民医保个人缴费总额为3497亿元,二是财政全年为居民缴费补助6977.59亿元,三是居民医保基金全年支出10423亿元。居民医保基金全年支出总额,是居民个人缴费总金额的2.98倍。

问:如何看待“缴纳医保后没生病,吃亏了”等言论?

答:疾病的发生往往具有不确定性。在现代社会,面对突然到来的重大疾病,个人和家庭很难独自承受高昂的救治费用。保险的实质,就是汇聚各方力量后,帮助那些不幸患病个人和家庭抵御大额医疗支出的风险。因此,参加医保就是“患病时有保障,无病时利他

项目综合招商公告

一、【原吉隆坡大酒店】招商项目坐落于长春市朝阳区繁华地段——西安大路823号,大厦本身不仅拥有优越的地理位置,更具备完整的产权手续,确保了长期稳定的经营环境。
二、【原吉林东高科技油脂有限公司地块】位于长春市朝阳区富锋镇,紧邻朝阳经济开发区。此地产业背景突出,随着当地经济的快速发展,蕴含产业升级和创新发展的可能。
三、【原吉林省自然村】地处长春市朝阳区永春镇长岭村八家子屯,拥有独一无二的自然生态环境。适于打造多元化融合业态,充分挖掘和利用自然资源优势,实现可持续发展。
基于以上三个项目所蕴藏的巨大商机与协同效应,现正式对外公布整体招商计划,欢迎各界人士共谋发展。
会晤安排在长春市浦东路与温州东街交汇处,原交通运输协会所在地,具体会议地点为吉林省高速公路建设投资有限公司办公大楼411室。
招商热线:0431-81913608
吉林省高速公路建设投资有限公司
2024年3月27日

遗失声明

房屋所有权人杜鑫华,不慎将坐落于红旗街栋号342

号的私有房屋所有权证遗失,所有权证号:吉房权抚字第1943(342)号,结构,砖瓦,建筑面积31.05平方米。特此声

拟解除协议通知书

吉林富盛房地产开发有限责任公司: 2014年9月22日,我中心与贵公司签订了《经营性项目用地招商协议书》,由贵公司负责投资建设东部新城德惠路北侧B地块:东至迎宾街、南至德惠北路、西至德环路、北至和平路。协议第三条约定贵公司投资总价款4000万元,其中首期投资款2000万元,作为地上地下附着物征收费用(以实际发生为准)。如征收资金超出协议额度,我中心根据征收资金支出需要向贵公司下达催款通知后,贵公司应在7日内及时筹措缴纳,否则按违约处理。协议签订后,贵公司支付了首期投资款2000万元。后续我中心根据征收资金需要多次向贵公司下达催款通知,贵公司至今未缴纳后续投资款。因贵公司未能按照第三条约定按时缴纳款项,已构成根本违约,现我中心根据协议第十二条第二款约定解除《经营性项目用地招商协议书》,并扣除贵公司已交款项20%作为我中心损失的补偿。如不服本通知,应在收到本通知之日起10日内,向我中心进行陈述、申辩,逾期未提出,视为放弃陈述、申辩权利。
联系人:张先生 联系电话:19969570172
德惠市土地收购储备中心
2024年3月26日

明作废。

●房屋所有权人毕清林,不慎将坐落于东林街五委2组栋号0059号的私有房屋所有权证遗失,所有权证号:吉房权抚字第4-5-2(0059)号,结构,简易,建筑面积46.5平方米。特此声明作废。
●陈银发将公主岭市温州商城叁区壹楼1005号摊位位证(摊位证号:40651)遗失,声明作废。
●范雪于2003年就读于长春工业大学国际经济与贸易专

变更公告

因“朝鲜明华贸易公司”变更为“朝鲜明里贸易公司”,企业住所由“平壤市大同江区域玉流3洞”变更为“平壤市普通江柳京1洞”。所以,1.现“朝鲜明华贸易公司吉林市代表处”变更为“朝鲜明里贸易公司吉林市代表处”。2.申请期限自2025年12月31日,首席代表证和一般代表证有效期至期限同时延长。特此公告。
朝鲜明华贸易公司吉林市代表处
2024年3月27日

减员说明

兹有我公司一员工(姓名:石玥,身份证号:2201061993****40)离职,2024年2月29日已与我司解除劳动关系,在职期间我公司的为其正常缴纳了五险,现将其不予为其购买五险,但因办理五险减员时该员工联系不上,至今未签署减员表和解除劳动合同证明书,公司将强制解除五险关系。
吉林省奔阳装饰工程有限公司
2024年3月25日

寻人启事

李凤春李桂荣,李桂荣原住长春市南湖大路邮电小区七栋五门402,请李桂荣本人或有知情者见后联系李凤春,联系电话:18514337322。

遗失声明

王路、李丽和韩立谦共同设立的吉林竞源律师事务所(律师事務所)名称核准通知书,声明作废。吉林竞源律师事务所并未成立,无公章。若有吉林竞源律师事务所加盖公章的文件,相关印章均为伪造,特此声明。
号:101901200705003466,声明作废。